



«Из искры возгорится пламя!... Ответ фантомистов Пушкину

# Ленинская ИСКРА

№ 11(38) ★ 22 ноября 2010 г. ★  
Основана в декабре 2006 года

Городская общественно-политическая газета

7 ноября 93-я годовщина

**Великой Октябрьской революции (1917 - 2010 гг.)**

25 октября (7 ноября) 1917 г. в России победила Великая Октябрьская социалистическая революция, открывшая новую эру всемирной истории. Отныне капитализм перестал быть единственной и всеохватывающей общественно-экономической системой. На одной шестой части земли возникло новое, социалистическое общество.

Великая Октябрьская социалистическая революция явилась закономерным результатом всего предшествующего развития человеческого общества. Ее материальные предпосылки сложились в период господства монополистического капитала, в период империализма, который, по определению В. И. Ленина, «есть канун социалистической революции». Процесс созревания социалистической революции гигантски ускорила мировая империалистическая война, положившая начало общему кризису капитализма.

Социалистическая революция впервые победила в России — самом слабом звене мировой империалистической системы, где монополистический капитал переплетался с пережитками феодально-крепостнических отношений, придавая гнету и эксплуатации особенно острый и глубокий характер. В ходе классовых битв в России сложилась могучая общественная сила, способная свергнуть капитализм, установить диктатуру пролетариата, построить социалистическое общество. Рабочий класс России, возглавляемый большевистской партией, повел за собой крестьянскую бедноту на победоносную борьбу за освобождение от социального и национального гнета, за построение коммунистического общества. Несколько лет назад в стране в ознаменование освобождения 4 ноября 1612 г. Москвы от польских интервентов народным ополчением под предводительством Козьмы Минина и Дмитрия Пожарского был установлен новый праздник - День народного единства. Этот праздник, по задумке нынешних буржуазных правителей, имеет цель вытравить из памяти народа празднование Октябрьской революции 7-8 ноября, заменив его на не менее важное событие в жизни страны.

Однако что это за единство? Единство сытого руководства и чиновников с нищим, обобранным ими же народом. Единство богатых центров и бедных, разоренных регионов. Единство детей из обычных семей, которые учатся в разваливающихся школах, и детьми из семей богатых чиновников, учащихся за границей или в престижных элитных школах. Единство пенсионеров с пенсионерами-госслужащими, получающими до 70% от своих огромных зарплат. А также единство рабочих из газонефтяных секторов с рабочими, вынужденными, из-за мизерных окладов, искать работу на стороне в своей далеко не бедной стране.

## БЫЛ ЛИ ЛЕНИН АГЕНТОМ КАЙЗЕРОВСКОЙ ГЕРМАНИИ?

*Разоблачение одной исторической фальсификации*

Наша «демократическая» литература действует по нацистским принципам – многократно повторяемая ложь становится правдой! Во всех современных учебниках по истории России в разных интерпретациях, написанных по «демократическим» лекалам, события 1917 года рассматриваются через призму того, что лидеры большевиков, в том числе и Ленин, были агентами кайзеровской Германии и получали от нее на революцию крупные суммы денег.

Антиленинская тема была поднята буржуазной печатью еще в апреле 1917 года, когда Ленин и еще 32 политических эмигранта из России, не видя другого способа вернуться на родину из Швейцарии, договорились через посредников (немецких социал-демократов) о пропуске их через территорию Германии в Швецию. Они проехали в экстерриториальных вагонах. Это дало почву для антиленинской кампании под девизом «запломбированного вагона», в котором-де немцы доставили Ленина, известного своими антивоенными взглядами, в Россию. В мае 1917 года в прессе со ссылками на французского министра военного снабжения и русскую контрразведку начали публиковаться статьи о контактах Ленина (Ульянова) и Зиновьева (Радомыслевского) с немецким командованием. Тема о шпионстве возникла вновь. В дело пошли коммерческие телеграммы, которыми обменивались несколько большевиков, занимавшихся бизнесом в Стокгольме и Петрограде. Контрразведка Временного правительства полагала, что упоминавшиеся в телеграммах партии карандашей и банки детской муки означают перевод крупных немецких денег для большевиков на цели пропаганды выхода России из войны. В «исследованиях» современных демократов утверждается, что связующим звеном между лидерами большевиков и немцами были Я. Ганецкий (Фюрстенберг) и А. Парвус (Гельфанд), они-де получали из Германии крупные партии товаров, переправляли их в Россию, а деньги от продажи передавали большевикам.

Ленин, Зиновьев и многие другие руководители большевиков были обвинены в шпионстве и организации заговора. Против них и офицеров-большевиков, принимавших участие в июльской демонстрации, было начато судебное дело. Однако, как выяснили историки еще в 1960-е годы, виновниками стрельбы 4 июля были малочисленные полувоенные контрреволюционные организации.

Пользуясь полной политической свободой, офицеры и юнкера, недовольные ростом анархии и явным упадком силы государственной власти, создали «Военную лигу», «Лигу защиты Родины и порядка», «Антибольшевистскую лигу» и еще 11 подобных организаций и союзов. Решительные меры противодействия демонстрантам предпринял Главнокомандующий войсками Петроградского военного округа генерал Половцев (он был назначен в начале мая после удаления на фронт генерала Корнилова по требованию Петроградского Совета). Половцев сумел собрать на Дворцовую площадь добровольческий Отрядувечных воинов и несколько сот солдат из расположенной на берегу Зимней канавки казармы Преображенского полка. Им прочитали давно полученные правительством показания одного перебежчика: русского пленного, (как выяснилось позднее немецкого диверсанта) прaporщика Ермоленко, который утверждал, что немцы, отправляя его через линию фронта, сказали ему, что Ленин является их агентом. Половцев приказал командиру отряда расстрелять Ленина на месте, где бы его ни обнаружили.

Временное правительство начало репрессии против большевиков на основе Уголовного уложения 1903 г., в которое внесло дополнения. Согласно этим дополнениям, к ответственности привлекались не только те, кто был виновен в посягательстве на свержение верховной власти, но и те, кто лишал ее возможности осуществлять власть: при такой формулировке можно было привлечь к ответственности любого демонстранта. Участникам июльской демонстрации было предъявлено обвинение в государственной измене. К ответственности привлекались и «косвенные» участники демонстрации, то есть те, кто ее просто одобрял. Поэтому 7 июля правительственные органы предписали арестовать руководителей партии большевиков, в том числе и Ленина, хотя они в демонстрации не участвовали. Для расследования событий 3 - 4 июля была создана Особая следственная комиссия. Политическая тенденциозность буржуазной юстиции стала очевидна.

Так, по делу о мятеже Корнилова военная прокуратура сняла все обвинения, по которым могла быть назначена смертная казнь, связав таким образом судебные органы.

А Троцкий (Бронштейн), как утверждается современными «демократическими исследователями», был тесно связан с еврейскими банкирами.

В Галифаксе (Канада) английские военно-полицейские власти задержали его и еще 5 пассажиров, русских эмигрантов, на основании «черных» списков, составляющихся русскими охранно-дипломатическими агентами, после месячного заключения в Канаде, он был освобожден по требованиям Временного правительства и прибыл в Петроград в первых числах мая по старому стилю. В 2004 году в издательстве «Оренбургская книга» вышла книга «Генералиссимус», автор – Владимир Васильевич Карпов (году жизни: 1922 -2010, писатель, публицист, общественный деятель, Герой Советского Союза, лауреат Государственной и международной премий, доктор литературы Стратклайдовского университета в Англии, академик), в ней он утверждает, что в Канаде Троцкий был освобожден по личной просьбе премьера Временного правительства России Керенского, что доказывает, что и Троцкий и Керенский были агентами сионизма и ставленниками еврейских банкиров (с. 38).

Ленин и Зиновьев скрылись в Разливе. Каменев, Троцкий, Луначарский были арестованы и посажены в тюрьму, однако вследствии выпущены. Если лидеры большевиков были агентами Германии, то почему Временное правительство их выпустило на свободу? А потому, что доказательств их связей с германским генштабом найдено не было. Все обвинения против руководства большевиков в том, что они сотрудничали с немецким генштабом, строились на фальшивках, клевете, подлоге и слухах, ничем не подтвержденных. Документов, достоверно доказывающих связь большевиков с немцами, так и не найдено, ни в российских, ни в зарубежных архивах, в том числе и в Германии. Странам Антанты, воевавшим с Германией и ее союзниками, было важно, чтобы Временное правительство продолжало войну со странами Четверного союза (Германией, Австро-Венгрией, Турцией и Болгарией), в противном случае немецкие и австрийские войска могли быть переброшены на западный фронт. А вот свидетельства того, что убийство Г. Распутина в декабре 1916 года и свержение царизма в ходе Февральской революции 1917 г. были связаны с происками союзников (Англии и Франции) находят все больше доказательств. Царская семья и Распутин проводили тайные переговоры с Германией о заключении сепаратного (отдельного) мира.

Разработкой новой тактики в соответствии с изменившейся обстановкой занялся VI съезд партии большевиков. Съезд работал в Петрограде с 26 июля по 3 августа 1917 года. Он вынужден был работать полулегально. В буржуазной печати усилилась травля большевиков.

Иностраные послы стран Антанты требовали разогнать съезд и арестовать делегатов. Ленин не мог присутствовать на съезде, но он руководил его работой, им были подготовлены тезисы: «О политическом положении». Эти тезисы Ленина и его работы «К лозунгам», «Уроки революции» и другие легли в основу резолюций съезда. Одним из первых делегаты обсудили вопрос о явке Ленина на суд. Некоторые делегаты вначале допускали возможность явки Ленина на суд, если будут даны гарантии его безопасности и суд будет демократически организован. Но в ходе работы съезда они сняли свои проекты резолюции. Съезд единогласно высказался за неявку Ленина на суд и выразил протест против возмутительной травли вождя революционного пролетариата.

Съезд послал приветствие Ленину. Политический отчет Центрального Комитета и доклад о политическом положении сделал Сталин, опираясь на статьи Ленина. По докладам была принята резолюция, в основу которой были положены установки Ленина. «В настоящее время, — говорилось в резолюции «О политическом положении», — мирное развитие и безболезненный переход власти к Советам стали невозможны, ибо власть уже перешла на деле в руки контрреволюционной буржуазии».

Таким образом, доказательств связи лидеров большевиков с немецким командованием в годы I мировой войны не найдено. Этот миф был создан еще в 1917 году и ныне подхвачен антисоветскими «демократическими» исследователями, ставящими задачу отвлечь народные массы от нынешних махинаций и преступлений власти предержащих. Все что связано с советской властью, необходимо очертить, выполнить, так сказать, современный «социальный заказ». Здесь действует закон диалектики – отрицания отрицания – нынешняя (демократическая) власть хорошая (якобы!), а прежняя (советская) – плохая. А для этого нужно как можно чернее нарисовать образ лидеров советской власти, чтобы доказать «просвещенному» Западу в первую очередь и народным массам во вторую, что «демократические» идеалы (а реально – это бесконтрольное разворовывание госсобственности в чудовищных размерах) воплощаются в жизнь при правлении «демократов»: Ельцина – Путина – Медведева и их заокеанских хозяев – «мирового правительства» олигархов.

Редакция

## Формирование традиций

Существуют три основных этапа формирования народных традиций, культурного наследия народов: 1-й этап: жизненная необходимость, борьба, бунтарство; 2-й этап: обожествление, приданье официального статуса, делание денег; 3-й этап: традиция, культура, морально-этические установки.

Примеры: Джаз на 1-м этапе был музыкой бедных негритянских кварталов юга США, на 2-м этапе джаз по словам М. Горького становится «музыкой для толстых», ныне на 3-м этапе – вполне респектабельным музыкальным направлением. Сионизм на 1-м этапе в конце 19 в. был идеологией не особо богатых евреев, направленной на возрождение еврейского самосознания через поощрение иммиграции евреев в Палестину и создание там еврейского государства и включающей в себя ряд политических течений – от социалистических и либеральных до шовинистических. На 2-м этапе – после 1948 г. и образования государства Израиль сионизм приобрел официальный статус и был направлен на всемерную поддержку Израиля.

В 1975-1991 гг. сионизм был квалифицирован ГА ООН как форма расизма и расовой дискриминации. Кроме того, в руках сионистов или их ставленников в 19-20 вв. оказались огромные финансовые средства, государственный аппарат ряда ключевых стран (например, США, Россия), ведущие СМИ, под влиянием сионизма находятся политические партии, общественные организации большинства стран мира. 3-й этап заключается во всемерной поддержке сионистами религии евреев - иудаизма, древних еврейских обычаях и обрядов, которые якобы доказывают «богоизбранность» евреев и вечную отсталость остальных народов. Масонство – на 1-м этапе в древние времена просто «каменщики» - строители домов, скрывающие от конкурентов свои секреты. На 2-м этапе – религиозно-этическое движение (18-19 вв.). В 20 в. (3-й этап) – «тайное» политическое движение с большим влиянием и большими деньгами, своими традициями, культурно-этическими установками, стремящееся к установлению власти в мире и исходя из того, что якобы некая небольшая избранная интеллектуальная элита выведет «темное» человечество (масонами и оболваненное через находящиеся под их же влиянием средства массовой информации) на путь истины и справедливости.

Религия – при формировании абстрактного мышления у гоминид (человекообразных существ) первоначальное объяснение явлений мира, якобы созданных некими «высшими» силами, так как других причин объяснений не было, затем – «Религия – это вздох угнетенной твари, сердце бессердечного мира, подобно тому, как она – дух бездушных порядков. Религия есть опиум народа» (Карл Маркс), третий этап – создание на базе религиозных обрядов общенациональных праздников. Коммунизм – теория классовой борьбы пролетариата (трудящихся) Карла Маркса и Фридриха Энгельса, впитавшая в себя более ранние коммунистические доктрины, за свои права, равноправие и справедливость; при коммунистическом правлении в странах социализма – официально диктатура пролетариата, фактически власть компартий, обожествление коммунистических лидеров, формирование партсовноменклатуры, которая и поддержала «перестройку» Горбачева и ликвидацию советской власти, так как получила доступ к бесконтрольному обогащению; формирование коммунистических традиций и праздников (8 марта, 1 мая, 7 ноября), ныне в той или иной степени гонимая теория классовой борьбы в странах «демократии», ныне коммунистическая верхушка – партийная аристократия, представленная в основном ревизионистами и оппортунистами, подкупленными депутатскими местами, льготами и госфинансированием.

*A. Тихомиров*

---

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Ответственность за точность фактов, цитат, имен, названий, а также за то, что в материалах содержатся данные, не подлежащие открытой публикации, несет автор опубликованных материалов. Все номера газеты размещены на нашем сайте, заходите: <http://gazetavseti.narod.ru/orenburgkprf.htm>  
Редактор: Тихомиров А.Е. Редколлегия: Корсаков К.О., Теличко А.А.

Заказ № . Тираж: 998 экз. Бесплатно. Учредитель: Коллектив редакции газеты "Ленинская искра".

Отп. в ООО "Агентство "Пресса", г. Оренбург, ул. Комсомольская, 45, тел.: 37-34-41